

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ЭФФЕКТИВНОЕ ПАРТНЁРСТВО



В зале собралось учредители фонда, предприниматели, бизнесмены, руководители предприятий, организаторы, представители депутатского корпуса и общественности. Также присутствовал уроженец г.о. Баксан, начальник санатория «Нальчик» М.В.Д. КБР Аслан Кокоев и уроженец с. Дыгульгей, депутат Парламента КБР Артур Абазов.



В актовом зале местной администрации г.о. Баксан прошла презентация некоммерческого фонда «Новый город». Учредители фонда – молодые неравнодушные жители г.о. Баксан. Успешные предприниматели объединились, чтобы помочь местной администрации благоустроить город.



администрации городского округа Баксан Бета Нагоев пообещал лично от себя перевести 100 тыс. рублей на благо цели, которые ставит перед собой фонд. Председатель Совета женщин городского округа Баксан Людмила Хашулова отметила, что финансовую поддержку они оказать не могут, но помогут в озеленении и уборке. Представитель молодежи Эльдар Докучаев пообещал, что и они окажут посильную помощь и поддержку.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИ

Московские врачи обследуют в Нальчике детей

Бригада врачей из Научного центра сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева во главе с профессором Константином Шталаповым в течение трёх дней на базе Республиканской детской клинической больницы обследует 284 ребёнка, направленных министерством со всех районов республики. У данной категории детей выявлен врожденный диагноз врожденного порока сердца, московские специалисты опережут тем, кому показано оперативное лечение и дополнительных обследований, после чего Минздрав КБР направит их в федеральный центр на лечение по квоте.

Контакт-центр медицинского страхования

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования КБР информирует, с 1 июня начал свою работу Контакт-центр сферы обязательного медицинского страхования.

Помимо справочно-консультативной помощи, в числе функций Контакт-центра принятие мер в случае необходимости по оказанию медицинской помощи, проведение телефонных опросов по итогам рассмотрения обращений, анализ поступающей от граждан информации для улучшения доступности и качества медицинских услуг.

СОЦИУМ

ОХОТНИСПЕКТРОРЫ ПОДТВЕРДИЛИ ЗНАНИЯ

В Министерстве природных ресурсов и экологии КБР с участием министра ХАКИМА БИТТиева состоялось совещание работников Департамента охоты с производственными охотничьими инспекторами охотничьих хозяйств.

инспекторы окажут содействие и внесёт лепту в дело охраны водных биологических ресурсов, – отметил Хаким Биттиев. Вручая удостоверения и нагрудные знаки, министр пожелал успехов в работе и продолжения сотрудничества с должностными лицами уполномоченного органа КБР в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

ВНИМАНИЮ ЛЕСОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!

Напоминаем, что в соответствии с нормами Федерального закона от 28 декабря 2013 года №415-ФЗ «О внесении изменений в лесной кодекс РФ и другие административные правовые акты», с 9 декабря 2015 года в Единой государственной автоматизированной системе учёта древесины и сделок с ней (ЕГАИС) начал работать функционал для подписания документов электронной подписью (далее – ЭП) с одновременным использованием кнопки «подписать» на портале ЕГАИС.

4. Нарушение требований лесного законодательства в части обязательной маркировки древесины и идентификации административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица в размере до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

АГРОУНИВЕРСИТЕТ

Курсы для будущих управленцев

На церемонии присутствовали председатель Комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежной политике Светлана Азикова, ректор КБГАУ Аслан Алажев, советник министра сельского хозяйства КБР Владимир Шуганов, представители Центра профессиональной адаптации Царай Кагермазов и Анатолий Гордеев, преподаватели и студенты.

В институте дополнительного профессионального образования Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В.М. Кокова состоялось вручение удостоверений двенадцати выпускникам вуза, прошедшим курсы формирования управленческих и личностных компетенций.



Зарема КУРАШИНОВА, пресс-служба КБГАУ

ОБРАЗОВАНИЕ

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА ЗАМЕНИТ УДОСТОВЕРЕНИЕ

В Кабардино-Балкарии полномочиями регионального оператора по внедрению ВФСК ГТО наделена Детско-юношеская спортивная школа КБР по легкой атлетике, спортивной гимнастике и плаванию Министерства спорта республики (Нальчик, ул. Пачева, 57, телефон (8662) 42-24-74).

Региональные операторы взаимодействуют с федеральной базой информации о проведении тестирования в регионе; осуществляют информационно-пропагандистскую работу и содействуют в создании и ведении единой электронной базы данных, необходимых для формирования комплекса ГТО; взаимодействуют с органами местного самоуправления по оснащению центров тестирования инвентарем и оборудованием, учебными карточками выполнения нормативов и государственных требований комплекса ГТО; помогают центрам тестирования в комплектации инвентаря и оборудовании; участвуют в работе центров тестирования для обеспечения равномерной загруженности в соответствии с графиком; проводят сбор заявок и подготовку документов для награждения знаками отличия.

положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО) абитуриентам, обладающим золотым знаком отличия, будут начисляться дополнительные баллы. Их количество учебные заведения определяют сами. Абитуриенты, сдавшие нормативы на золотой знак ГТО и получившие в июньском приказе выпускники из приказа Министерства спорта КБР. Для этого необходимо обратиться в республиканский центр тестирования. Выписка из приказа заменит удостоверение для поступления в высшее учебное заведение.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ДОНОРЫ

В преддверии Всемирного дня донора, ежегодно отмечаемого 14 июня, в Управлении МВД России по Нальчику прошла социальная акция «БЫТЬ ДОНОРОМ – ЗНАЧИТ СПАСАТЬ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ!».



Заведующий отделением комплектования донорских кадров станции переливания крови г. Нальчика Аза Дударова выразила глубокую благодарность руководству управления за организованное мероприятие, жизненно важное для многих людей. Медицинские работники угостили вкусным обедом всех полицейских-доноров и вручили им сувениры с логотипом «Я – донор!».

Антикоррупционная линия

Министерство труда, занятости и социальной защиты КБР 9 июня с 14 до 18 часов проведёт «прямую линию» по антикоррупционным вопросам. Поводом по номерам: (8662) – 42-49-47 – в сектор по вопросам противодействия коррупции; 42-64-26 – в отдел правового обеспечения и 42-17-52 – в отдел государственной службы и кадров, жители республики смогут задать интересующие их вопросы, а также сообщить о фактах противоправных действий и коррупционных проявлений, о неисполнении служебных обязанностей со стороны должностных лиц министерства и его подведомственных учреждений или превышении ими служебных обязанностей.